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Hallitus kokoontuu puoliväliriiheen huhtikuussa tekemään loppukautta
koskevia päätöksiä. Millä osa-alueilla hallituksen pitäisi tehdä uusia
kasvua vauhdittavia päätöksiä? (valitse 3 tärkeintä)
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Taustatiedot
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Minkä kauppakamarin jäsen
yrityksenne on?

4

3,0% 3,9% 2,9%

28,5%

6,9%
4,0% 3,5% 3,1% 3,2%

1,3%

5,9% 4,5%
1,3% 1,7%

3,5%

11,9% 10,8%

0,0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
P

ro
se

n
tt

i



Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksenne toimiala
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